

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 13 de marzo de 2013, de la Dirección General de Gestión de Recursos Humanos, por la que se efectúa convocatoria pública para la provisión del puesto de trabajo de libre designación correspondiente a la persona titular de la dirección del centro Público Integrado de Formación Profesional Marítimo Zaporito (BOJA núm. 59, de 26.3.2013).

Advertidos errores en la Resolución de 13 de marzo de 2013, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 59, de 26 de marzo, procede su corrección en los siguientes términos:

Página 61, base tercera, apartado 1.b).
Donde dice: «(...) sector químico (...)».
Debe decir: «(...) sector marítimo pesquero (...)».

Página 62, base tercera, apartado 1.c), subapartados III, IV y VI.
Donde dice: «(...) sector químico (...)».
Debe decir: «(...) sector marítimo pesquero (...)».